

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

«Удмурт Элькунысь Якшур-Бодья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн Тороез

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «<u>///</u>» ноября 2024 года

No. 90

с. Якшур-Бодья

О реализации решения, принятого на сходе граждан на части территории населенного пункта - ул. 1-я Подлесная села Якшур-Бодья муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» по вопросу введения и использования средств самообложения граждан

Рассмотрев протокол схода граждан на части территории населенного пункта - ул. 1-я Подлесная села Якшур-Бодья муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» от 15 октября 2024 года, в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о самообложении граждан на территории муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» от 3 2022 года № 22/160 (в редакции решений от 2 февраля 2023 года № 10/348, от 25 мая 2023 года № 10/384), решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» от 26 сентября 2024 года № 14/521 «Об определении границ части территории населенного пункта села Якшур-Бодья муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», руководствуясь статьей 30, абзацем 2 части 4 статьи 38 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать сход граждан на части территории населенного пункта - ул. 1-я Подлесная села Якшур-Бодья муниципального образования

«Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» по вопросу введения и использования средств самообложения граждан от 15 октября 2024 года состоявшимся, решения, принятые на сходе, - действительными.

2. Направить средства самообложения граждан на части территории населенного пункта — ул. 1-я Подлесная села Якшур-Бодья муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» на приобретение щебня марки М 400-600 с доставкой для отсыпки дорожного полотна на части территории населенного пункта —

ул. 1-я Подлесная села Якшур-Бодья.

3. Для информирования населения опубликовать (обнародовать) настоящее постановление путем размещения на сайте муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в помещении территориального Управления «Якшур-Бодьинское» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» и опубликовать в Вестнике правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за

собой.

Глава

А.В. Леконцев

Савинова Татьяна Александровна 8(34162)4-16-78